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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17263:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 133 Měď a slitiny mědi,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2020.

Pozornost by měla být věnována možnosti, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být
předmětem patentových práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Účelem zkoušení vířivými proudy (ET) popsaného v tomto dokumentu je nedestruktivně zjistit vady
tyčí, dutých tyčí a drátů z mědi a slitin mědi umístěné na povrchu nebo v jeho blízkosti.

Zkouška vířivými proudy, na kterou se v tomto dokumentu odkazuje, je schopna zjistit významné
necelistvosti krátkého nesouvislého typu (obvyklé vady např. praskliny, přesahy, švy, slupky,
zaválcovaný materiál) diferenční metodou s vnějšími zkušebními cívkami. Nerovnosti rovnoměrně
rozprostírající se podélně po velké ploše nemohou být vždy zjištěny touto metodou.

Účelem tohoto dokumentu není definovat metodu měření skutečného rozsahu nehomogenity
materiálu, protože amplituda signálu je také závislá na faktorech: např. objemu, tvaru a poloze
nehomogenity.

U zkoušených tyčí, dutých tyčí a drátů bez zjištěných nehomogenit nelze vyvodit žádné závěry
ohledně funkčnosti částí vyrobených z těchto tyčí, dutých tyčí a drátů.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje postup pro plně automatické zkoušení vířivými proudy bez obsluhy
s průchozí zkušební cívkou pro zjištění vad na povrchu tyčí, dutých tyčí a drátů z mědi a slitin mědi
s minimální průměrem nebo šířkou příčného průřezu definovaných v příslušných normách pro
výrobek.

Tato zkušební metoda může být spojitá nebo nespojitá v závislosti na výrobku.

Rozsah velikosti výrobku a úroveň přijatelnosti zkoušky jsou definovány v příslušných normách pro
výrobek.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


